
S SEJE PREDSEDSTVA OK SZDL

O občinskem časopisu tudi v vseh KS
Ljubljanslti Indofc cenler je izdelal analizo petih občinskih glasil

Ljubljane. Vse številke, ki so izšle od januarja do oktobra lani, so bile
zbrane in po enald raetodologjji razilenjene. Analitično je bilo obdela-
nih 81,63% vseh lansldh Ijubljanskih občinsldh glasil.

V Ljubljani ima vsaka občina
svoj časopis. Najmlajši so Dogo-
vori v občini Center, ki izhajajo
10 let, najstarejša pa je Naša
skupnost, ki izhaja 23 Iet. Pravi-
loma so vsi 14-dnevniki na 8, 10
ali 12 straneh v povprečni nakladi
16.500 izvodov — Naša skupnost

izhaja v 23.880 izvodih. V vseh
uredništvih so zaposlena po dva
ali trije delavci. Izdajatelji in
ustanovitelji so občinske konfe-
rence SZDL. Za vsebinski kon-
cept in politiko izhajanja skrbijo
občinski izdajateljski sveti, od
številke do številke pa to politiko

udejanjajo uredniški odbori, ki se
sestajajo 14-dnevno. Sredstva
vsakoletno namenijo dclegati v
občinskih proračunih.

Skoraj štiri milijone je bilo lani
namenjenih za Našo skupnost.
Podobno za glasilo občine Siška,
za druge občine pa nekaj več.
Proizvodna cena izvoda Naše
skupnosti je bila 7,56 dinarja. V
tej ceni so zajeti vsi stroški od
tiska do raznašalcev. Vsa Ijub-
ljanska občinska glasila prejc-
majo vsa gospodinjstva brezplač-
no. Po vsebini so občinski časo-
pisi nenadomestljivi informatorji

občanov o občinskin razmerah.
Občana obveščajo o stvareh. ki se
dogajajo v njegovi družbenopoli-
tični skupnosti, krajevni skupno-
sti ali delovni organizaciji in mu
tako ustvarjajo možnosti, da se
odgovorno vključuje v aktivnosti.
Občinski časopisi obveščajo ob-
čane prav o stvareh, o katerih
sicer ne morejo prebrati nikjer
drugje. Seveda pa je kvaliteta ob-
veščanja odvisna od marsikaj,
predvsem pa od zainteresiranosti
izdajatelja in uredniške politike.

To so splošne značilnosti Ijub-
ljanskih občinskih glasil in prav o
njih je bilo največ rečenega na
aprilski seji sveta za informiranje
in na zadnji seji predsedstva OK
SZDL.

Nadaljevanje na 2. strani



(Nadaljevanje s 1. strani)

Predsedstvo je prizadevno
spregovorilo o Naši skupnosti.
Ugotovilo je, da je uredniška po-
litika prav naravnana, da se velja
pri vsebinskem konceptu še pri-
zadevati za tesnejši stik z delov-
nimi organizacijami in več pisati o
uspehih in prizadevanjih delov-
nih kolektivov in posameznikov
za višje družtfenoekonomske re-

zultate. Se boljše sooblikovalke
vsebine pa naj bi bile tudi kra-
jevne skupnosti, ki bi moralc in-
formiranju posvečati več poz»r-
nosti; tako v odnosu do Naše
skupnosti z dopisovanjem in v
skrbi za kvalitetno dostavo na
domove kot v odnosu do obveš-
čanja znotraj krajevne skupnosti
s strani krajevne skupnosti.

Predsedstvo je zato zaključilo,
naj o analizi Ijubljanskih občin-

skih glasil, še posebno o Naši
skupnosti in o informiranju v kra-
jevni skupnosti, spregovore na
predsedstvih socialisiične zvez«
vseh naših KS. O analizi pa naj
razpravlja tudi aktiv novinarjev in
urednikov glasil delovnih organi-
zacij s poudarfcom na možnostih
še tesntjšega sodelovanja v pri-
hodnje.
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